

# 美国宣布单方面制裁伊朗

## 全球任何企业若从伊朗进口油气产品,将受到美国系列制裁

美国白宫6月30日宣布,总统贝拉克·奥巴马定于7月1日签署一项法案,单方面制裁伊朗。

白宫新闻秘书在涉及奥巴马次日行程的每日例行通报中说,奥巴马7月1日18时15分(北京时间7月2日6时15分)签署这项法案。

据悉,该法案6月24日由国会参议院和众议院表决通过,需

获总统签字生效。新制裁主要针对伊朗邮政银行、伊朗伊斯兰革命卫队相关实体及个人、伊朗伊斯兰共和国船运公司相关实体等。

美方旨在以这些措施对伊方实施迄今最严厉单方面制裁,却同时关联第三方:全球油气能源企业如向伊朗出口油气产品,或者从伊朗进口油气产品,或以

物资、服务等形式变相进口伊朗油气产品,将在美国受到一系列经济制裁,包括冻结企业在美资产、禁止企业在美享受金融或信用服务等。

美国银行如与伊朗革命卫队、革命卫队相关实体和个人开展业务合作,将受到美国政府严厉处罚,责任人将受到刑事犯罪起诉。 ■据新华社

**新闻背景** 联合国安全理事会6月9日通过第1929号决议,对伊朗实施自2006年以来第四轮制裁。美国和欧洲联盟随后推出单方面制裁措施,招致伊方强烈不满。

美国等西方国家认为,伊朗以核计划为幌子,秘密研制核武器。伊朗予以否认,坚称发展核计划完全出于和平目的。

# 武尔夫成为德国最年轻总统

德国总理默克尔领导的执政联盟总统候选人、下萨克森州州长武尔夫6月30日在联邦大会总统选举中,经过3轮投票艰难当选第10任德国总统。现年51岁的武尔夫成为德国历史上最年轻的总统。舆论认为执政联盟候选人的艰难胜出本身就是执政联盟内外对默克尔及其联合政府的警告。

■据新华社

# 对红衫军实施“清场” 泰总理成暗杀对象

泰国警察总长6月30日表示,泰国情报机构、检方的报告多次显示,在泰国总理阿披实政府派遣军队对反政府“红衫军”进行发生流血冲突的“清场”行动后,阿披实和泰国副总理素贴都成为了遭人“暗杀”的对象。不过,阿披实7月1日表态说,所有的安全机构已经做足了保护措施,因此他本人并不担心会遭遇所谓的“暗杀”事件。

■据中国日报

# 柬埔寨首相不幸染甲流

柬埔寨公共卫生部6月29日证实,首相洪森和另外3名内阁大臣感染甲型H1N1流感,洪森接受治疗后“正恢复健康”。

柬埔寨卫生部当天在一份声明里说,洪森25日召开内阁会议后入院接受“紧急治疗”。声明说,副首相因蔡利、内阁大臣蔡坦和陶盛胡也确诊感染甲流。

■据新华社

# 意千名警力清扫“华人黑帮”

## 我外交部:将敦促意方依法、公正处理此案

意大利警方6月28日出动千名警力展开全国性扫荡华人犯罪团伙的行动,拘捕了17名华人和7名意大利人,查封了73家公司,并充公了181间房产和166辆豪华汽车,涉案资金达27亿欧元。

意大利警方表示,此次行动针对的华人黑帮以托斯卡纳区的佛罗伦萨和普拉托作为大本营,当地华人黑帮涉嫌经由一百

多家公司,将透过犯罪活动谋取的资金汇往中国。警方已向被捕华人提出控告,罪名包括勾结黑手党、参与洗黑钱、偷税漏税、组织非法移民和卖淫等不法活动。部分被捕疑犯同时被控制制造和销售假名牌以及商业诈骗等罪名,他们售卖的假名牌都打着“意大利制造”的字样,涉嫌违反商标法。此次行动共没收了78万多件假名牌产品。 ■据新闻晚报

### 相关新闻

针对媒体报道的意大利警方最近进行的一次打击华人犯罪团伙的行动,外交部发言人秦刚7月1日表示,中方正在了解和核实有关情况。如果属实,我们将敦促意方依法、公正处理此案,确保在意大利的中国公民的安全和合法权益。

■据新华社



# 惊艳!俄罗斯半裸空姐洗飞机

俄罗斯航空公司Avianova为了吸引顾客,近日拍摄了一支两分钟的最新广告,原本穿制服且形象端庄的4名空姐,以“风骚”的姿态清洗飞机,“敬业”地只穿三点式比基尼展现诱人“湿身”。这段影片上网之后,网友大喊“我要去俄罗斯”!

■据中国日报

# 长沙男性生殖健康成隐患 博大泌尿解忧愁

## 三湘首家“包皮技术超市” 多项先进技术任您选择

杜明(化名)在长沙做音响生意,平时常常出差跑,身心劳顿。据杜明自诉,令他更苦恼的是他的“隐私病”,龟头经常发炎,发炎的龟头常常跟裤子摩擦,非常疼痛,有时跟客户谈完事情,高高兴兴一起身,突然下身痛得厉害,令他突然半裸着身子,非常尴尬。老婆对他就有误会,还认为他在外乱搞得了传染病,也害她得了妇科疾病。

### 普遍问题 不容小视

6月底,杜明来到医院挂了专家号。经长沙博大泌尿专科医院专家检查,杜明是因为包皮过长,冠状沟积聚污垢,常红肿,痛痒导致龟头炎,其妻也因感染上经霉菌性阴道炎等妇科疾病,在生活中不相容,并有轻度精神抑郁。诊疗结果为“患者包皮过长,轻度包皮龟头炎”。由于平时工作繁忙,杜明选择了休息时间短,采用手术时间短、安全无害,恢复快且术后不用拆线的“欧式包皮整形术”,同时接受了针对包皮龟头炎进行的抗炎治疗。术后专家叮嘱他保持下身清洁,然后恢复前生活习惯,定期复查,一周左右,杜明已完全恢复,下身无任何不适症状。



院,拥有国际领先的检查设备、高精尖的诊疗设备和资深的男科医学专家的专科医院,“欧式包皮整形术”是迄今为止治疗包皮疾病的最尖端微创技术,在湖南省仅有长沙博大泌尿专科医院在推行。手术中松弛龟头神经,全面提升能力;独到无痕美容手术方法,修整多余的包皮,重现男人持久力量。一直受到大众的好评。具有以下五大优势:

**权威领先技术:** 整形领域权威的生殖整形技术,无痕、微创、美观三位一体。

**专家全程诊疗:** 由生殖整形中心一流的微创技术医学专家全程治疗,采用全数码离子治疗系统,针对根本,一步到位。

**无痛微创轻松:** 等离子微创技术配合先进材料,具有无疼痛、不出血、微创的特点,避免了传统手术开刀拆线的痛苦。

**专业安全快速:** 领先水平的层流净化无菌手术室和先进技术的完美结合,安全快速,整个手术仅需10分钟,随治随走,恢复快,不影响正常工作和生活。

**效果美观显著:** 术后外形整齐美观,不留疤痕,安全、快速、微创、无痛苦,术后无不适感,不影响任何生活功能。

### 专家提醒: 四类包皮需要做手术

1. 完全包皮过长者: 这不能保证清洁的顺利进行,常见为包皮垢在龟头与不容易碰过来清洗,一般常见的原因是有一个狭窄的包皮环,它的直径要比龟头还要小,所以无法将包皮退至龟头以下的部位,如果用力过猛,包皮环可能会卡在冠状体部,压迫静脉血流,引起阴茎前部浮肿、疼痛甚至排尿困难,称之为“嵌顿包皮”,必须手术将包皮环切开。长沙博大泌尿专科医院专家提醒,有这种嵌顿包皮的青少年,最好能够尽早选择进行

包皮手术,这是因为包皮过长会让龟头及包皮内部很难清洗,那么口积日久的包皮垢和种细菌就会造成局部器官的症状和危害。

2. 阴茎看起来其貌不扬者: 包皮手术会使一个男性阴茎的外观得到良性的改变,从而帮助男性增强自尊和信心。

3. 如果过长的包皮影响到两性生活的时候,也要考虑做包皮手术。专家介绍说: 临床证实很多女性的宫颈炎、子宫内膜炎和了宫颈癌都和男性包皮的卫生以及隐藏在包皮中的疱疹病毒息息相关。所以,男性朋友进行包皮手术不仅有利于自身舒适,同时也是伴侣的卫生保健的需要。

4. 经常有局部在包皮上再发的男科疾病,比如像珍珠疹跟尖锐湿疣的棘手问题。因为埋藏在包皮内角死角“野火烧不尽,春风吹又生”。专家指出如果进行包皮环切术会对彻底治疗和永久预防这些疾病是有一定的帮助。

### 三湘首家“包皮技术超市”——多项包皮先进技术任您选择

	传统手术	器械或电离子刀	韩式微创包皮术	韩式微创包皮术	韩式包皮整形术(系带性)包皮分离术
安全性	有损伤可能	较安全	无危险	无任何危险	无任何危险
美观性	痕迹明显	有缝合痕迹	光滑平整	自然,美观,无疤	自然,美观,无疤
疼痛	明显	有疼痛感	疼痛不明显	无痛	无疼痛
创面	伤口大	小	微小	微创	微创
出血	量多	较少	少量	很少	极少
愈合	慢	快	快	快	快
拆线	必须	必须	不必	无	无
换药	必须	必须	不必	视情况	视情况
恢复时间	30天左右	5天以上	7天以上	一周左右	一周左右
是否影响工作	无	无	可改善,不影响	可改善,不影响	可明显改善,不影响
推荐指数	★	★★	★★★	★★★★	★★★★★

专业为男人 0731-88778877 免费电话4006111120 长沙博大泌尿专科医院